

魅力鄄城

用干部的“辛苦指数” 换取老百姓的“幸福指数”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 2月14日,鄄城县委孙伟主持召开十五届县委常委会2022年第3次会议,传达学习习近平总书记近期在重要会议活动上的讲话精神;传达学习《李干杰同志工作要求和责任分工》;传达市纪委十三届七次全会精神,听取县纪委十五届二次全会

筹备情况汇报。县委副书记、县长邓兆朋,县委副书记尚彦龙、曲树杰、安建和其他县委常委参加会议。县政协主席周传国等列席会议。

会议指出,习近平总书记在山西考察时的重要讲话,就抓好农业农村现代化、历史文化遗产保护传承、碳达峰碳中和、改善和

保障民生等工作提出了明确要求,不仅是对山西,也为全国各地做好有关工作提供了重要遵循,一定要深刻学习领会,结合实际抓好贯彻落实。广大党员干部要牢牢把握住“十条工作主线”,继续保持过硬的工作作风和良好的工作状态,扑下身子苦干实干,切实用干部的“辛苦指数”换取老百姓的“幸福指数”,推动鄄城加快高质量发展步伐。

会议要求,要把贯彻落实省委主要领导工作要求作为当前的重中之重,逐条逐项对表,主动认领工作任务,制定工作方案,全面推动各项工作要求落地见效。县大督查办公室要对照工作要求,建立督查台账,强化督导调

度,及时汇报督查情况。

会议强调,要根据市纪委全会的工作部署,研究落实措施,坚持自我革命,持续推进全面从严治党,切实抓好党风廉政建设和反腐败工作。要根据上级纪委全会安排部署和疫情防控要求,认真筹备好县纪委十五届二次全会,确保会议顺利召开。

以零容忍态度惩治腐败 倡树实干担当新风正气

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 2月15日,中共鄄城县纪十五届二次全体会议召开。会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,认真落实十九届中央纪委六次全会、省纪委十一届七次全会和市纪委十三届七次全会精神,总结2021年全县纪检监察工作,安排部署2022年工作任务。县委书记孙伟出席会议并讲话。县委副书记、县长邓兆朋,县政协主席周传国,县人大常委会主任孙英,县委副书记尚彦龙、曲树杰、安建出席。县委副书记、县纪委书记、县监委主任温雪梅主持会议。

孙伟指出,习近平总书记在十九届中央纪委六次全会上的讲话,为推进新时代党的建设新的伟大工程提供了基本遵循。省纪委十一届七次全会和市纪委十三届七次全会,对做好新的一年党风廉政建设和反腐败工作,作出了具体安排。全县各级党组织和广大党员干部一定要认真学习领会,抓好贯彻落实。

孙伟指出,2021年,全县各级党组织和纪检监察机关以强烈的自我革命精神深化落实全面从严治党战略部署,以永远在路上的坚定和执着推进全面从严治党,党风廉政建设和反腐败

斗争取得新成效。“两个维护”坚定不移自觉,惩治腐败成效明显,作风建设持续深化,群众利益有力保障,护航发展步伐坚定。今年是党的二十大召开之年,也是十五届县委开局之年,要进一步坚定把全面从严治党引向深入的信心和决心,发挥好政治引领和政治保障作用,更好应对风险挑战、解决矛盾问题,推动事业发展。

孙伟强调,要突出加强党的政治建设,坚决扛牢“两个维护”政治责任,毫不动摇坚定政治信仰,毫不放松抓好政治监督,毫不懈怠严明政治纪律。要锲而不舍纠“四风”树新风,推动作风建设持续有效深入,深入纠治形式主义官僚主义,严肃查处享乐奢靡问题,倡树实干担当新风正气。要始终坚持人民至上,深入整治群众身边不正之风和腐败问题,突出解决群众急难愁盼问题,坚决查处漠视和侵害群众利益问题。要抓住领导干部这个“关键少数”,从严从实加强干部教育管理监督,用好监督执纪“四种形态”。要坚持“三不”一体推进,以零容忍态度惩治腐败,持续加大惩治力度,持续深化标本兼治,持续培厚廉洁文化。

孙伟要求,全县各级党组织要把主体责任扛在肩上,知责于心、担责于身、履责于行,将管党治党责任不折不扣落到实处。

纪检监察机关要履行好协助职责和监督专责,促进“两个责任”一贯彻到底。要加强干部队伍思想淬炼、政治历练、实践锻炼和专业训练,努力打造一支忠诚坚定、担当尽责、遵纪守法、清正廉洁的纪检监察铁军。

温雪梅要求,各镇街、各部门认真传达学习孙伟同志的讲话要求,切实把思想和行动统一到党中央的决策部署上来,统一到省、市、县委的工作安排上来,坚持不懈地把全面从严治党向纵深推进,不断取得党风廉政建设和反腐败斗争的新成效,以实际行动迎接党的二十大的胜利召开。

县委、县人大、县政府、县政协领导班子成员,县检察院检察长,各镇(街)党(工)委书记、纪(工)委书记,县直有关部门、单位党组(党委)书记,县管企业党组织负责人,县纪委监委机关各部室、各派驻纪检监察组、县委巡察机构、县委县直机关纪检监察工委负责人,县人大监察和司法委员会负责同志,县监委部分特约监察员和驻县有关单位纪委负责同志参加会议。

全会由县纪委监委主持。温雪梅代表县纪委监委作了题为《落实全面从严治党战略部署 为开创鄄城跨越赶超后来居上新局面提供坚强保障》的工作报告。

解难题办实事,做到该办的事情不能拖,该落实的政策不能变,该搞的建设不能等,努力为强军兴武创造良好条件。

会议指出,党管武装工作责任重大,使命光荣,要以习近平强军思想为指导,按照菏泽市委和军分区党委的决策部署,只争朝夕,奋发有为,在推动全县高质量发展中努力开创国防动员和后备力量建设新局面。

会上,书面传达学习了全市县区人武部党委第一书记述职会议和军分区党委扩大会议精神,古泉、陈王2个街道党工委书记进行了大会述职,15名同志作了书面述职,表彰了武装工作先进单位和先进个人,向新任职基层武装部教导员、部长颁发了任命书。

县委常委、县人武部政委庞红宇主持会议。县政府副县长张广兵、县人武部部长范治国和各镇街党工委书记、武装部长,县国防动员委员会成员单位负责人参加会议。

一人立功,全家光荣

鄄城县开展“立功受奖”现役军人家庭走访慰问活动

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰 通讯员 陈伟) 一人立功,全家光荣!初春时节,鄄城籍现役军人在部队立功受奖的喜报频传。鄄城县退役军人事务局联合县人武部积极开展走访慰问立功现役军人家庭活动,为立功现役军人家庭送上立功喜报、慰问金和慰问品,表达党和政府对立功军人家庭的关怀和问候。

2月17日,县退役军人事务局孙良鹏、任卫东,县人武部范洪杰和各镇街有关同志,到鄄城县18名近期荣立

三等功的现役军人家庭进行走访慰问。慰问组还与立功现役军人家属亲切交谈,感谢家庭对立功受奖军人的培养和支持,了解军人在部队的工作和生活情况,鼓励他们安心服役、继续建功军营。

通过开展此次走访慰问活动,为2022年鄄城县双拥工作开好局、起好步、谋好篇。下一步,鄄城县退役军人事务局将持续落实完善各项拥军优属措施,全力营造“一人立功、全家光荣”的浓厚氛围,切实提高优秀青年参军入伍报效祖国的积极性。

